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Vltava pod lipenskou přehradou se od 21. do 24. srpna stane dějištěm legendárního závodu
v extrémním kayakingu Devils Extreme Race a dalších vodáckých závodů v kayakingu,
raftingu a paddleboardingu. České dráhy v souvislosti s tím posílí dopravu zejména v úseku
mezi Vyšším Brodem a Lipnem nad Vltavou a na trati nasadí soupravy s vozy vhodnými pro
přepravu lodí, kterými se budou moci účastníci Devils Extreme Race vracet zpět do místa
startu závodů. ČD také zavedou půlnoční vlaky pro cesty z hudebních koncertů, které
budou součástí doprovodného programu.

Na železniční trati 195 Rybník – Vyšší brod klášter – Lipno nad Vltavou bude v období od 21. do 24.
srpna 2025 platit speciální jízdní řád. České dráhy posílí dopravu zejména v úseku mezi stanicemi
Vyšší Brod klášter a Lipno nad Vltavou, tedy paralelně s tokem Vltavy, kde bude závod Devils
Extreme Race probíhat.

„V době, kdy jsou naplánované tréninky i samotné závody, zajistíme provoz vlaků v úseku
mezi Vyšším Brodem a Lipnem nad Vltavou ve zkráceném intervalu 40 minut. Ve většině
těchto vlaků navíc mimořádně zařadíme vozy vhodné pro přepravu kajaků. Soutěžící se tak
budou moci jednoduše vrátit z cíle závodů proti proudu Vltavy zpět na Lipno,“ říká Pavel
Kosmata, obchodní manažer Českých drah pro Jihočeský kraj.

Jízdní řády vlaků jsou přizpůsobené harmonogramu vodáckých závodů. Čtyřicetiminutový interval
mezi jednotlivými vlaky tak bude zajištěn ve čtvrtek 21. srpna cca od 13 do 20 hod., v pátek 22.
srpna cca od 11 do 20 hod., v sobotu 23. srpna cca od 8 do 20 hod. a v neděli 24. srpna cca od 8 do
18 hod. V souvislosti s nasazením vozů vhodných k přepravě lodí, bude upravený i jízdní řád vlaků v
úseku mezi Rybníkem a Vyšším Brodem. Ve vybraných případech tak bude nutné při cestě z Českých
Budějovic a Rybníka do Lipna nad Vltavou přestoupit ve stanici Vyšší Brod klášter.

Nejatraktivnější částí vodáckých závodů na Lipně bude Devils Extreme Race na Čertových
proudech. Kvalifikace závodníků je naplánovaná na páteční odpoledne, semifinále a finále
pak proběhne v průběhu soboty 23. srpna. České dráhy budou partnerem kategorie Masters
(nad 40 let). Detailní informace o závodu Devils Extreme Race jsou na těchto stránkách.

Vedle závodu v extrémním kayakingu budou na programu také mistrovství ČR a Český pohár
Skupiny ČEZ ve vodním slalomu, Český pohár v klasickém sjezdu, závody ve vodním sprintu, ale také
náročné závody v rámci Bohemian SUP Week v paddleboardingu.

Součástí vodáckého víkendu na Lipně budou také hudební koncerty a další doprovodný
program. České dráhy v souvislosti s hudebními vystoupeními zavedou speciální vlaky Midnight
express z Čertovy stěny směrem do Lipna nad Vltavou v 0:59 a směrem do Vyššího Brodu v 01:38.
Tyto spoje pojedou v noci z pátku na sobotu 22. / 23. srpna a ze soboty na neděli 23. / 24. srpna.

Všem, kteří plánují návštěvu vodáckých závodů na Lipně, doporučujeme ověřit si aktuální
jízdní řády ve vyhledávačích spojení nebo v aplikaci Můj vlak, kde už jsou všechny změny
zapracované. Speciální jízdní řád pro trať 195 je součástí traťového jízdního řádu a ke



stažení je na těchto stránkách.
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